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A német jog szerint a holokauszt megkérdőjelezhetetlen történelmi tény.
Aki ezt tagadja, súlyát kisebbíteni igyekszik, vagy a nácik által elkövetett
bűncselekményeket helyesli, az a büntető-törvénykönyv szerint
népcsoport elleni uszítást követ el, és 5 évig terjedő börtönnel sújtható.

Az egyik leghírhedtebb német holokauszttagadó az 1939-ben Baden-
Württembergben született Ernst Zündel. Zündel Kanadába emigrált, ahol
több hasonló elvtársával ismerkedett meg. 1970-ben angolra fordította
és kiadta Thies Christophersen "A holokauszt hazugság" című
fejtegetéseit. Többször perbe fogták, majd 2005-ben Németországba
toloncolták, ahol 2007-ben 5 évi börtönre ítélték a holokauszt
tagadásának vádjával.

Egy másik hírhedt német holokauszttagadó a jogászként végzett Horst
Mahler. 1970-ben még a szélsőbaloldali Vörös Hadsereg Frakció (RAF)
egyik alapító tagja, de 2000-ben már a neonáci NPD-hez csatlakozott.
Az újfasiszta párt betiltását célzó alkotmányos kísérlet idején az NPD
ügyvédje volt. 2009-ben egy bíróság több ízben elkövetett
holokauszttagadás vádjával összesen 11 évi börtönre ítélte.

A német vezetők az elmúlt években pártállástól függetlenül a
leghatározottabban kiálltak a holokauszttagadás elutasítása mellett. A
közelmúltban általános helyeslést váltott ki Angela Merkel kancellár nyílt
állásfoglalása, amelyben a holokausztot tagadó Williamson tradicionalista
püspöktől való egyértelmű elhatárolódásra szólította fel XVI. Benedek
pápát.

Ausztriában törvény tiltja a holokauszt megtörténtének tagadását. A
tilalom 1992-ben került bele az eredetileg a náci szervezetek
feloszlatásáról és újjáalapításuk tilalmáról szóló, 1945-ben hozott
törvénybe. A tilalmi törvény (Verbotsgesetz) kiterjed a náci eszmék és
propaganda terjesztésének és a nemzetiszocialista jelképek
használatának tilalmára is. A jogszabály szövege szankcionálja "a
nemzetiszocialista népirtás vagy más emberiesség elleni
nemzetiszocialista bűntett" nyilvánosság előtti tagadását, kisebbítését,
helyeslését vagy igazolását. Büntetési tétele egytől tíz évig, különösen
súlyos esetben akár húsz évig is terjedhet.

A legismertebb ilyen per David Irving ellen zajlott Ausztriában. A brit
történész írásban és előadásaiban is tagadta a náci népirtás tényét.
2006-ban egy korábbi osztrák elfogatóparancs alapján őrizetbe vették
azzal a váddal, hogy 1989-ben két ausztriai előadásában
megkérdőjelezte az auschwitzi gázkamrák létezését és a holokauszt
megtörténtét. Többek között azt állította, hogy Hitler keveset vagy
semmit sem tudott a holokausztról, és hogy "szemernyi bizonyíték sincs"
arra, hogy a nácik a "végső megoldásra", az európai zsidóság teljes
kiirtására törekedtek. A bécsi tartományi bíróság esküdtszéke 2006
februárjában három év letöltendő szabadságvesztésre ítélte.
Decemberben a büntetéséből hátralévő idő letöltését háromévi
próbaidőre felfüggesztették, és az elítéltet szabadlábra helyezték.

Franciaországban 1881-ben született meg az első olyan törvény, amely
büntet minden rasszista, diszkriminatív, gyűlölet- és erőszakkeltő, illetve
ezekre buzdító megnyilvánulást. Ennek kiegészítéseként 1990-ben
fogadta el a parlament azt a törvényt, amelynek értelmében az 1945-ös
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fogadta el a parlament azt a törvényt, amelynek értelmében az 1945-ös
nürnbergi perben megállapított definíció szerinti minden
emberiségellenes bűntett vitatása vagy tagadása, így a holokauszté is,
bűncselekménynek tekintendő. A holokauszttagadás egytől öt évig
terjedő börtön- és 45 ezer eurós pénzbüntetést von maga után. Az ilyen
jellegű cselekedeteket elkövető személy vagy csoport ellen - feljelentés
hiányában is - az ügyészség hivatalból indíthat eljárást.

Az egyik első "tudományos holokauszttagadó" Franciaországban a Lyoni
Egyetem irodalom professzora, Robert Faurisson volt, aki 1979-ben
küldte el botrányt kavaró írását a Le Monde című napilapnak. A
revizionista gondolkodó azt állította: a gázkamrák nem léteztek, s a
holokauszt zsidó propaganda. Az ő nézeteire alapozva írta meg a
kérdésről óriási vitát kiváltó doktori disszertációját 1985-ben Henri
Roques a párizsi Sorbonne egyetemen, amelyet "summa cum laude"
minősítéssel fogadott el a zsűri.

Jean-Marie Le Pen, a szélsőjobboldali Nemzeti Front elnöke 1987-ben
egy rádióinterjúban nevezte először a világháború "részletkérdésének" a
nácik által működtetett gázkamrákat. Kijelentését azóta többször is
megismételte. Le Pent holokauszttagadásért és egyéb gyűlöletkeltő
megnyilvánulásaiért eddig közel harmincszor ítélték el pénz- illetve
felfüggesztetett szabadságvesztésre.

Az utóbbi években elsősorban a magukat anticionistának mondó
antiszemita iszlamista körökben tűnnek fel holokauszttagadók. Az egyik
legismertebb a rasszista kijelentéseiért többször elítélt kameruni
származású francia humorista, Dieudonné. Jelenlegi provokatív
turnéjának sztárvendége maga Robert Faurisson, akit több ezren
ünnepeltek néhány hónapja a párizsi fellépésen.

Imre
2009. december 21. 08:44

Kedves Gabor es Gyula

Nektek fel ssem tunik hogy mi a hiba ezzel a Holokauszt tortenettel?
Gondolkozzatok egy piciket.A szamok mindent elmondanak.
1989-ig szerte a vilagon ugy tanitottak hogy Auschwizt-ban 4 millio zsidot
oltek meg es ez a szam egy emlektablara is kivolt irva amit a tabor
bejaratanal helyeztek el.Na meg azt is tanitottak es tanitjak,hogy az egesz
2-ik Vilaghaboru alatt osszesen 6 millio zsido vesztette eletet a naci
taborokban.Milyen erdekes.
Ma,2009-ben is ugyan ez a helyzet. 6 millio zsido halt meg a 2-ik
Vilaghaboruban.
Csak eppen van itt egy kis hiba.Espedig az hogy 1990-ben az auschwizti
tabor bejaratanal allo 4 millios emlektablat lecsereltek egy masikra,amin az
all hogy az egesz 2-ik Vilaghaboru alatt Auschwzt-ban 1,1 millio zsidot oltek
meg a nacik.Vagyis 2,9 millioval kevesebbet mint ahogy tanitottak es ahogy
tanitjak ma is.
Akkor most mindenki szamoljon egy kicsit.Ha az auschwizt-i 4 millios
szamot korrigaltak,akkor nem kellene ugyancsak 2,9 millioval csokkenteni a
6 millios szamot is??
Nem azt akarom mondani,hogy nem haltak meg zsidok a taborokban.Egy
ember halala is szornyu,foleg ha azt egy masik ember okozza.Csak eppen
a szamokkal nem ertek egyet.mert ahogy a szamok is mutatjak,valaki vagy
valakik hazudnak.
A kerdesem az,hogy miert ez a kulonos ragaszkodas a 6 millios
szamhoz,ugy 1989-ig mint ma is?
Ha az Auschwizt-i 4 millio lecsokkent 1,1 milliora,vagyis 2,9 millioval
kevesebb halott lett,akkor a 6 millios szam miert nem csokken ugyancsak
2,9 millioval? Miert tanitjak meg ma is azt hogy 6 millio zsido halt
meg,amikor ennel azert sokkal kevesebb a szam mint ahogy az az
auschwitzi szamkiigazitas is mutatja?
Miert van az hogy a Nemzetkozi Voroskereszt hivatalos adatai nem
ismernek el 300 ezernel tobb zsido halalt?
Kedves Gabor.
Nem csak az a baj ha egy muveletlen barom ezer masik barmot uszit az
emberekre.Az is baj ha egy barom elhisz mindent,anelkul hogy kerdeseket
tenne fel,es olyan velemeny alakul ki benne mint amileyn neked is van.
Kedves Gyula.
Azzal hogy valakinek ketsegei vannak a hivatallos Holokausztal
kapcsolatban,az meg nem jelenti azt hogy tagadja is annak



08/02/10 06:51Múlt-kor történelmi portál - Hírek - Sok helyen bűncselekmény a holokauszt tagadása

Page 4 sur 5http://www.mult-kor.hu/20090421_sok_helyen_buncselekmeny_a_holokauszt_tagadasa

megtortentet.Amugy erdemes lenne ha egy kicsivel jobban odafigyelnel a
tortenelemre.Tortenetesen ott vannak az ormenyek akik bizonyitott adatok
szerint tobb mint 3 millioan vesztettek eletuket a torok nacionalistak
alltal.Es amit a vilag nagyon jol tud,de amit a torokok nem hajlandoak
elismerni a zsidokkal egyutt.Vajon miert?A torokoket megertem,de a zsidok
miert nem hajlandoak elismerni,hogy letezik egy masik nep is,aminek
egyes,masorszagba szakadt csoportjai,bizony szornyubb veget ertek,mint
amit a zsidok valaha is eltudnak kepzelni?Amugy szerinted hogy bannak a
zsidok a palesztinokkal,koztuk nokkel,gyerekekkel?Nezd a hireket,barangolj
a neten es meglatod.
Amugy ha lenne egy kis eszed,akkor tudnad,hogy a naci szo a
nemzetiszocialista roviditese.
Szerinted mindenki naci akiben van egy csopnyi magyar onerzet?
Kedves Gabor es Gyula.Van egy regi kozmondas ami igy szol:- "Tanulj
tino,mert okor lesz beloled."
Javasolom hogy tanuljatok ti is.Talan akkor elgondolkodtok ti is a szamok
alltal mutatott ellentmondasokon.

Gábor
2009. június 01. 21:27

Azért ez nem épp ilyen egyszerű hogy az ember a demokráciára hivatkozik
akkor amikor megcáfolhatatlan tényeket tagad. Szerintem ez olyan mint ha
valaki azt mondaná hogy a föld lapos és Galilei nem tudott semmit azt
legfeljebb csak idiótának nézzük de nem okoz sok kárt az emebriségnek de
azzal ha egy műveletlen barom még több ezer hozzá hasonló barmot uszít
szörnyű tettek elkövetésére vagy gyűlöletett szít azzal már baj van. Ez a
véleményem és szerintem ha valaki még a demokráciára akar hivatkozni
tájékozódjon a jelentéséről előbb.

Colmath
2009. május 12. 00:17

Csak egy kérdés: elvileg a demokrácia egyet jelent a gondolat- és
sajtószabadsággal. Akkor mégis hogy lehet büntetni valakit a gondolatai
kifejezéséért?

gyula
2009. május 10. 16:43

Tessék mondani, nálunk mikor lesz bűntett a holokaszt tagadás? Nálunk
mikor fogja bűntetni a nácizmust éltetőszervezetek létesítését, és azok
egyáltalán létét a törvény?Vajon melyik bíróság hoz elrettentő ítéletet
ellenük?
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